
ZAHTJEV ZA ISPRAVAK OBJAVLJENE INFORMACIJE/ISPRIKU 

Dana 26.11.2020. godine neto
no i neistinito_je objavljeno na vaaim stranicama 

Lika online u tekstu pod nazivom <« Razrijeaen Nikola Star
evi� iz Zajednice sportova Grada 

Gospi�a!» sljede�e informacije , Nakon nekoliko pritu~bi sportskih klubova i njihovih 
predstavnika Odlukom Zupanijskog odjela za op�u upravu dana 24. studenoga 2020. 

poniatava se Rjeaenje od 17. sije
nja ove godine kojim je predsjednik Zajednice sportova 

grada Gospi�a imenovan Nikola Star
evi�. 

Nitko nije mogao nasButiti da �e se nakon jedne bezazlene sjednice Skupatine Zajednice 

sportova Grada Gospi
a dogoditi ovakav skandal. Ovoj sjednici prethodila je ostavka vana 

Radosevi�a iz osobnih razloga, ali do sada nije bilo odgovaraju�eg objasnjenja za ovakav 

postupak dugogodianjeg direktora }upanijske turisti
ke zajednice. Daleko od o
iju javnosti 
razrijesen je tajnik gradske sportske zajednice, a do danaanjeg dana nije imenovan njegov 

nasljednik, iako je zo imenovanje bilo na raspolaganju viae od 365 dana. lzme�u dva 

kandidata, Marka Simi�a i Nikole Staréevi
a, skupatinari su se odtu
ili za izbornika hrvatske 

hrvu
ke reprezentacije. Na
in rada i ponaaanje novoizabranog predsjednika Star
evi�a nije 

najbolje "sjelo" pojedinim 
lanovima Skupatine Zajednice sportova Grada Gospi�a, a 

njegovo ignoriranje i vrijedanje pojedinih istaknutih gospi�kih sportskih djelatnika poput 

Marija Rukavine- Ruxa, Slavka Kalanja i Stipe Ca�i�a ga je izgleda stajalo funkcije 

predsjednika, a bit �e dobro ako se sve ovo zavrai samo nu razrjeaenju s funkcije 

predsjednika. 

Beskompromisan i nepokolebljiv na sportskom lerenu Marijo Rukavina Rux je s istim ~arom 

krenuo u borbu za ispravljanjem nepravde i nepravilnosti u gradskoj sportskoj zajednici. 

Najprije je u ime udruge prijavio Nikolu Star
evi�a nadle~noj policijskoj postaji, gdje su joa 

uvijek u tijeku izvidi i 
ekaju se rezultati istrage. Proslavljeni gospi�ki sportaa Rux nije stao 

na ovome, pa je od nadle~nog ijela Li
ko-senjske ~upanije zatru~io provodenje nadzora zbog 

nepravilnosti oko izbora Nikole Star
evi�a za predsjeclnika Zajednice sportova Grada 



Giospica. Rezultati nadzora su aokirali gospi�ku sportsku javnost jer Nikola Star�evi� kao 

zamjenski 
lan u Skupatini Zajednice sportova Grada Gospi�a nije mogao biti kandidat za 

predsjednika. jer je 
lankom 47. va~e�eg Statuta Zajednice sportova Grada Gospiéa 

propisano da se predsjednik bira iz sastava Skupatine tajnim ili javnim glasovanjem na 
wrijeme od 4 godine. S obzirom na to da Zakon o udrugama propisaje da ~alba ne odgada 

izvraenje stvara se rlo neugodna situacija za gospi
ki sport jer 
e se sada morati pozorno 


itati zakonske odredbe da bi se pronaalo izlaz iz sadaanje situacije, kojoj je kumovao rad 
zajednice bez tajnika koji je trebao voditi ra
una o propisima. Odgovornost ne mogu izhje�i 
clanovi Skupatine koji su slijepo podr~avali ovakav rad predsjednika te �e sada odgovornost 

za nepravilnosti pokuaati prebaciti na njegova leda. Uz 
asne izuzetke jedini smo od medija 
mi s portala Lika online pratili dogadaje u gospi�koj sportskoj zajednici, a sve to iz razloga 

kako bi se osigurao napredak sporta u Gospi�u i ispravile nepravilnosti u re~iji raznih 

, stru
njaka" koji smatraju da svijet po
inje i zavraava s njima. Kako nam je nedavno izjavio 

Marijo Rukavina Ruxr mi koji ovdje ~ivimo i pla�amo porez nismo dostojni da upravljamo 

pojedinim djelatnostima, ato je bio slu
aj i s gospi�kim sportom, ali izgleda da stvari sada idu 

U arugom smjeru." 

Cijeli tekst se mo~e na�i na sljede�oj poveznici: https://www.lika-online.com/razrijesen- 

nikola-starcevic-iz-zajednice-sportova-grada-gospica/? 

fbelid=wARIpBJjfRcpxqXTL_PKOLHzngfAKc8PeeoNRk2cewa7i5XmKd5Yisdc MOI4 

8.9.2020. iznose neto
ne Ponovo se nakon tekstova od 27.08.2020., 1.9.2020. godine 


injenice ciljano protiv Nikole Star
evi�a is o
itom zlom namjerom. 

Ponavlja se neto
no i neistinito da je Nikola Star
evi� vrije�ao Mariju Rukavine- Ruxa, 

Slavka Kalanja i Stipe Ca�i�a. 

U tekstu se pogreano stvara dojam da je viae klubova i ljudi utvrdilo nepravilnost poato nije 
bilo pritu~bi nekoliko klubova i njihovih predstavnika ve� samo od jednog kluba i jedne 

osobe ato je i vidljivo iz predmetnog rjeaenja Zupanijskog odjela za op�u upravu dana 24 

studenoga 2020. kojim se poniatava Rjeaenje od 17. sije
nja ove godine kojim je predsjednik 

Zajednice sportova grada Gospi�a imenovan Nikola Star
evi�. 

Protiv tog rjeaenja i njegovih nelogi
nosti i pravne neodr~ivosti izjavljena je ~alba pa je 

razumljivo zaato se skeniralo ispod teksta samo dio rjeaenja kako bi se spomenuta pravna 

neodr~ivost i nelogi
nost prikrila poato je prvostupanjsko tijelo pogreano primijenilo 
materijalni propis, neto
no i nepotpuno utvrdilo 
injenice te napravilo bitne povrede 

postupka. 

Nadalje, neto
no je da Zakon o udrugama propisuje da ~alba ne odgada izvraenja rjeaenja. 

Zalba je suspenzivna sve dok o njoj odluku ne donese drugostupanjsko tijelo. 

La~nim iznoaenjenm tvrdnje da ~alba ne odgada izvraenje rjeaenja se o
ito ~eli stvoriti 

negativan dojam Nikole Star
evi�a. 



La~no se inmputira odgovornost 
lanova Skupatine za podraku rada predsjednika te da �e oni 

odgovornost za nepravilnosti pokuaati prebaciti na njegova le�a. 

Ponavlja se izjava Marijana Rukavine kojom se la~no implicira da Nikola Star
evi� ne ~ivi u 

Gospicu i ne pla�a porez. 

Sliiedom_navedenogpodnositeli zahtieva_sukladno 
lanku 22.Zakona _o medijima 
(NN 59/04, 84/11, 81/13) u otvorenom zakonskom roku tra~i ispriku i sljede�i ispravak 
teksta na troaak Naslova u roku odmah po primitku ovog dopisa: 

Ponovo se nakon tekstova od 27.08.2020., I1.9,2020. godine i 8.9.2020. iznose neto
ne 


injenice ciljano protiv Nikole Star
evi�a i s o
itom zlom namjerom. 

Ponavlja se neto
no i neistinito da je Nikola Star�evi� vrije�ao Mariju Rukavinu-Ruxa, 

Slavka Kalanja i Stipe Ca�i�a. 

U tekstu se pogreano stvara dojam da je viae klubova i ljudi utvrdilo nepravilnost poato nije 
bilo pritu~bi nekoliko klubova i njihovih predstavnika ve� samo od jednog kluba i jedne 

osobe ato je i vidljivo iz predmetnog rjesenja }upanijskog odjela za op�u upravu dana 24. 

studenoga 2020. kojim se poniatava Rjeaenje od 17. sije
nja ove godine kojimje predsjednik 

Zajednice sportova grada Gospi�a imenovan Nikola Star
evi�. 

Protiv 1og rjeaenja i njegovih nelogi
nosti i pravne neodr~ivosti izjavljena je ~alba pa je 

razumljivo zaato se skeniralo ispod teksta samo dio rjeaenja kako bi se spomenuta pravna 

neodr~ivost i nelogi�nost prikrila poato je prvostupanjsko tijelo pogreano primijenilo 
materijalni propis, neto
no i nepotpumo uvrdilo cinjenice te napravilo bitne povrede 

postupka. 

Nadalje, netoéno je da Zakon o udrugama propisuje da ~alba ne odguda izvraenja rjeaenja 

}alba je suspenzivna sve dok o njoj oduku ne donese drugostupanjisko tijelo. 

La~nim iznosenjem tvrdnje da ~alba ne odgada izvraenje rjeaenja se o
ito ~eli svoriti 

negativan dojam Nikole Starcevi�a i pravna nesigurnost. 

La~no se imputira odgovornost 
lanova Skupatine za podrSku rada predsjednika te da �e oni 

odgovornost za nepravilnosti pokuaati prebaciti na njegova leda. 

Ponavlja se izjava Marijana Rukavine kojom se la~no implicira da Nikola Star
evi� ne ~ivi u 

Gospi�u i ne pla�a porez" 

Podnositelj zahtjeva moli da se navedeni tekst objavi pod naslovom: Ispravak teksta pod 

naslovom , Ruzrijeaen Nikola Star
evi� iz Zajednice sportova Grada Gospi�a!" od Nikole 

Star
evi�u 



Podnositelj zahtjeva takoder moli brisanje objavljenog teksta u potpunosti s interneta te sa 

slu~bene Facebook stranice Naslova s komentarima.

U Gospicu, 23.12.2020. godine 

Nikola Star
evi� 
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